

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد		
سر‌دبیر: مجتبیایور محسن		
نشانی دفتر مرکزی: ت‌رشت – چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی–پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶	
تحریریه: ۰۲۳۳۳۳۵۶۶–۰۲۳۳۳۳۵۵۲	فکس: ۰۲۳۳۳۵۵۵۲	
دفتر آستارا: ۰۴۴۸۲۷۷۷۰–۰۱۳		
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت ۰۲۱–۸۲۴۲۷		
شرکت نشر یلبورد عرش طلایی: ۰۲۱–۸۸۵۴۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن: ۰۲۳۲۲۴۷۲۷–۰۲۳۲۲۴۰۷۶	
سایت: www.gilan-today.com		
پست الکترونیک: Gilantoday@gmail.com		

گیلان امروز - سخنگوی وزارت خارجه کشورمان تاکید کرد نشست وزرای خارجه ایران، روسیه و ترکیه در مسکو با ابتکار ایران برگزار می شود. به گزارش خبرنگار مهر، بهرام قاسمی سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست هفتگی خود با خبرنگاران که صبح (دوشنبه) برگزار شد در خصوص نشست سه جانبه وزرای ایران ترکیه و روسیه اظهار داشت: ما اجلاس سه جانبه ای داریم که با اینکار و ایده ایران است و قرار بود ۷ دی برگزار شود اما به دلیل پیچیدگی شرایط حلب فردا در مسکو در سطح وزرای خارجه برگزار می شود.

وی گفت: بحثی است بین روسیه و ترکیه و معارضین سوری با مسکو که ربطی به نشست سه جانبه وجود ندارد. همه طرف ها در حال مذاکره هستند و برای پیشبرد اهداف خودشان در تلاشند. قاسمی ادامه داد: روابطی میان روسیه و ترکیه هست و ارتباطی با نشست سه جانبه ما ندارد و اظهار نظری نمی کنم. ما مجموعا در مشورت و همفکری با طرف روسی هستیم و این ارتباطات دیپلماتیک میان تهران و مسکو و دیگر پایتخت ها را خواهیم داشت.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

مطلب خاصی در سفر آمانو به تهران وجود نداشت

سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص سفر اخیر آمانو به تهران و پیمایی که این سفر برای کشورهای ۵+۱ داشت، اظهار داشت: سفر ایشان در چارچوب ارتباط ما با آژانس انجام شد و با مقامات مختلفی هم دیدار کردند و تبادل نظراتی برای همکاری های فیما بین صورت گرفت. مطلب خاصی در این سفر وجود نداشت و رایزنی های فنی لازم میان ما و آنها انجام شد و نهایتا آقای آمانو با رضایت کامل و با اذعان به انجام تعهدات ایران بر اساس برجام، تهران را ترک کرد.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

تماس تلفنی ظریف و کری

وی در خصوص گفتگوی تلفنی میان ظریف و کری تصریح کرد: با توجه به مصوبه سنای آمریکا و تمدید قانون ISA تماس هایی وجود داشت و تذکرات لازم از سوی ایران به طرف مقابل داده شد و در این خصوص رایزنی هایی صورت گرفت.

قاسمی درباره واکنش ایران به نقض عهد آمریکا در مساله برجام تصریح کرد: ما از ابتدای تفاهات برجام مثل هر قرارداد دیگری برای همه شرایط ممکن پیش بینی های لازم را انجام دادیم و امروز هم برای هر وضعیتی آمادگی لازم وجود دارد و به تناسب وضعیت می توانیم راه خود را ادامه دهیم و با اقدام متقابلی را انجام دهیم و از این بابت نگرانی هم نداریم. سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص دستور روحانی در قبال واکنش ایران به عهد آمریکا بیان داشت: طبق دستور آقای روحانی راهکارهای لازم را تبیین کردیم و این موضوع پیگیری می شود و شرایط را تا عکس العمل طرف مقابل رصد می کنیم. بحث برجام چند جانبه است و عکس نمی تواند یک جانبه آن را نادیده بگیرد و اقدام رئیس جمهور به جا و مناسب بود و در زمان مناسبی انجام گرفت و این اقدام با رهنمودهای هیئت عالی نظارت بر برجام صورت گرفت.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

کارشکنی برخی گروه های تروریستی در امدادسانی به سوری ها

وی در پاسخ به این سوال که وضعیت جدید حلب را چگونه ارزیابی می کنید و موضع ایران در قبال این مساله چیست، گفت: موضع جدیدی نداریم. واقعیت های منطقه توانست در طرف مقابل شرایط را تحمیل کند و البته ما در این خصوص نگرانی های عمده ای از وضعیت انسانی، آوارگان، آتش بس و کارشکنی گروه های تروریستی در حلب داریم و امیدواریم این وضعیت در روزهای آینده به یک نقطه مطلوب و مناسبی برسد و نهایتا مشکلات در آن کشور و این منطقه حل شود. قاسمی افزود: امیدوار بودیم وضعیت باقی ماندگان در حلب و دیگر نقاط سوریه حل شود که با شلیک برخی گروه های مشخص که از جانب برخی کشورها و گروه های خاص در منطقه حمایت می شوند این امر متوقف شد و ما همچنان امیدواریم وضعیت کمک رسانی به حلب و دیگر نقاط آن کشور به خوبی انجام بگیرد.

سخنگوی وزارت امور خارجه ادامه داد: امیدواریم سازمان های جهانی کمک رسانی های لازم را در اسرع وقت به حلب و دیگر مناطق داشته باشند و ما نیز کمک های متعدد و قابل توجهی را طی روزهای گذشته از طرف هلال احمر به سمت حلب فرستادیم که امیدواریم به دست نیازمندان برسد و بهبودی نسبی در اوضاع حاصل شود.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

از تمایل مقامات کویت برای سفر به ایران بی خبرم

وی در پاسخ به سوالی که گفته می شود که کویت علاقه مند است که فرستاده ای را به ایران داشته باشد تا با مقامات ما دیدار و رایزنی کند، اظهار کرد: اینکه کویت نماینده کشور خاصی و یا شورای همکاری خلیج فارس باشد یا نه را مطلع نیستیم ولی هر گامی در این جهت از سوی کشورها با استقبال ایران مواجه خواهد شد. تاریخ مشخصی در رابطه با این سفر نداریم ولی باید منتظر باشیم تا در آینده چه اتفاقاتی رخ خواهد داد.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

احضار سفیر ترکیه

قاسمی در پاسخ به این سوال که اعتراضاتی را در مقابل سفارتخانه های ایران در خارج از کشور شاهد هستیم و به طور خاص در ترکیه این موضوع را چطور ارزیابی می کنید گفت: در مقابل سفارتخانه ما در آنکارا اعتراضاتی داشتیم، معمولا باید پلیس و نیروهای امنیتی کشور میزبان این قبیل موارد را به سفارتخانه ها اطلاع دهد؛ ساعت این اعتراض نامتعارف بود ولی کلیت موضوع کنترل شده بود و خسارتی به سفارتخانه ما و اعضای آن تحمیل نشد و ما روز بعد از آن سفیر ترکیه را احضار و مراتب اعتراض خود را اعلام کردیم.

سخنگوی وزارت امور خارجه با بیان اینکه تصور ما این است که تظاهرات علیه ایران در مقابل سفارتخانه ها هدایت شده توسط گروه های خاصی در منطقه است، ادامه داد: تلاش شده است که این اعتراضات در دیگر

گیلان امروز

سه شنبه ۳۰ آذر ماه ۱۳۹۵ | ۲۰ ربيع الاول ۱۴۳۸/ ۲۰ December ۲۰۱۶

سخنگوی وزارت خارجه کشور در نشست خبری:

آمانو بر پایبندی ایران به تعهدات اذعان کرد

بود تا زمانی که طرف مقابل کار دیگری انجام دهد و پیش قدم این موضوع شود. شورای عالی نظارت بر برجام رصد کاملی را بر روند اجرای برجام دارد و با توجه به وضعیت اگر اخلاقی در این روند صورت بگیرد ما پیش بینی های لازم را انجام داده ایم.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

موضع ما در یمن مشخص است

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این سوال که آیا در گفتگوی تلفنی میان ظریف و کری در خصوص مساله یمن هم صحبتی به میان آمد، ادامه داد: هیچ مذاکره ای با طرف آمریکایی غیر از مساله برجام تاکنون نداشته و نخواهیم داشت. در مورد یمن موضع ما روشن است ما خواهان توقف تجاوز نظامی آل سعود به یمن هستیم و همواره اعلام کرده ایم که از گفتگوهای میان گروه های داخلی یمن استقبال می کنیم.

وی گفت: برخی در منطقه و فرامنطقه در خصوص نفوذ ایران در یمن اظهاراتی داشته اند که این موضوع هیچ ربطی به حضور فیزیکی ایران در آن کشور ندارد و ارتباطی هم به شخص ثالثی ندارد که بخواهد در این رابطه اظهار نظر کند حالا چه آقای کری باشد، چه عادل الجبیر که در ابتدا آنها باید بیاموزند که خودشان دست حمایت از تروریست ها بردارند و مساله نفوذی را که آنها می گویند در واقع یک ارتباط معنوی میان ایران با کشور مردم یمن و دیگر کشورهای اسلامی است.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

گم شدن یک توربست فرانسوی در ایران

قاسمی در پاسخ به این سوال که آیا خبر گم شدن یک تبعه فرانسوی در ایران صحت دارد یا خیر، بیان کرد: به له این خبر درست است، یک تبعه فرانسوی تحت عنوان توربست وارد ایران شد و ابراز تمایل کرد که کویرگردی در ایران داشته باشد و به کویر لوت رفت. آنچه که من می دانم این است که توسط آژانس ها و مقامات محلی به آن فرد گفته شده بود که به برخی نقاط سفر نکنند اما ایشان این کار را انجام داد اما بعد از مدتی دیگر خبری از آن فرد نشد و البته دو دولت ایران و فرانسه در این رابطه با یکدیگر در ارتباط هستند و این احتمال می رود که در کویر لوت برای این فرد اتفاقی مثل طوفان شن و امثال آن رخ داده باشد.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

تحولات لبنان رو به جلو است

سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این سوال که وضعیت فعلی لبنان را پس از انتخاب رئیس جمهور جدید در آن کشور چگونه ارزیابی می کنید؟ بیان کرد: وضعیت جدید در لبنان با توجه به انتخاب آقای میشال عون به رئیس جمهوری، وضعیت مثبت و رو به جلویی ارزیابی می شود که می تواند این کشور را در عرصه منطقه ای و تحولات بین المللی دارای جایگاه بهتر و نقش فعالتری کند و لبنان گام بزرگی با انتخاب رئیس جمهور خود برداشته و تشکیل دولت می تواند در ارتقاء وضعیت و جایگاه لبنان تاثیر گذار باشد و در هر دو جنبه بیرونی و درونی آن کشور قطعاً تاثیرات مثبتی خواهد داشت.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

مراحل اداری معرفی سفرای ایران در سوریه و عمان در جریان است

وی در پاسخ به سوال خبرنگار مهر مبنی بر اینکه با توجه به اظهارات اخیر آقای ظریف مبنی بر اینکه سفرای ایران در دو کشور سوریه و عمان انتخاب شده اند، چه زمانی این افراد معرفی خواهند شد؟ اظهار کرد: سفرای ما تعیین شده اند و مراحل اداری کارهای آنها در حال پیگیری است و امیدواریم این مسیر اداری در اسرع وقت انجام گیرد و آنها بتوانند هرچه زودتر در دو سفارتخانه مهم ایران در دمشق و مسقط مستقر شوند و وظایف خود را به عنوان سفیر انجام دهند.

🇺🇸 🇩🇪 🇫🇷

تصویب قانون ایسا عهدشکنی آمریکاست

قاسمی در خصوص اقدام اخیر اوپاما در مواجهه با تصویب قانون ایسا توسط دو مجلس آن کشور گفت: آقای اوپاما با عدم امضاء آن قانون نه آن را تصویب کرد و نه آن را وتو کرد و از طرفی آنگونه که آقای کری گفته است بخش های هسته ای این قانون مستثنا شده که اینگونه ما به وضعیت قبلی برمی گردیم ولی به هر حال تصویب این قانون یک خلاف و عهدشکنی جدی از طرف آمریکائی ها بود و ما نیز بر اساس همان اقدام، عمل متناسب را انجام خواهیم داد و باید در آینده ببینیم که روند تحولات چگونه خواهد بود تا بر اساس آن تصمیمات خود را اتخاذ کنیم. سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این سوال که چرا روسیه به همراه ترکیه شبه نظامیان را از حلب خارج می کند ولی با ایران از این زمینه مشورتی صورت نمی گیرد؟ اظهار کرد: بحث حلق پیچیدگی های خاص خود را دارد و البته آزادی آن تا حد زیادی تکلیفش روشن است و وجود مردم بسیاری که در محاصره قرار داشته اند و از طرفی تلاش برخی کشورها که خواسته اند گروه های تروریستی را محفوظ نگاه دارند، مجموعه این عوامل شرایط حلب را تا حد زیادی پیچیده می کند. وی با بیان اینکه نماینده آقای پوتین در ایران بود و با برخی مقامات ما هم گفتگوهایی را هم داشت و از طرفی فردا هم جلسه ای سه جانبه میان ایران، روسیه و ترکیه برگزار خواهد شد، افزود: تلاش داریم در مورد همه کسانی که در محاصره قرار داشته اند فضا را مناسب کنیم و نه فقط در حلب بلکه در دیگر نقاط سوریه و بتوانیم آنها را به نقاطی که امن تر هستند و خواست آنهاست انتقال دهیم.

قاسمی در پاسخ به این سوال که تبدلات تجاری میان ایران و ترکیه که به پیشنهاد آن کشور با پول ملی کشورهای مزبور صورت خواهد گرفت، تاکنون چه روندی را طی کرده است؟ گفت: نفس این موضوع برای طرفین درگیر در این مسئله کاملا سودمند است و مثال روشن آن هم واحد پولی یورو است که در اتحادیه اروپا شکل گرفت. در این مورد به خصوص میان ایران و ترکیه که حجم بالای تجاری دارند، این اقدام می تواند مناسب باشد ولی مشروط به پیش زمینه های بسیاری است که باید آنها را حل کرد و اراده اولیه و جدیت طرفین را می طلبد.

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۲۳۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۲۳۳۳۳۳۳۳۵۵۲

GILAN-TODAY.COM

خبر

رییس جمهور:

اجرای حقوق شهروندی پایه خوبی

برای پایداری امنیت کشور است

گیلان امروز – رییس جمهور تاکید کرد: اجرای حقوق شهروندی به نفع همه است و پایه خوبی برای پایداری امنیت کشور به حساب می‌آید. به گزارش ایسنا، جحت‌الاسلام والمسلمین روحانی در مراسم رونمایی از منشور حقوق شهروندی که صبح دیروز (دوشنبه) در سالن اجلاس سران برگزار شد، با بیان اینکه اسلام و حکومت اسلامی به جز حکومت قانون نیست اظهار کرد: بزرگ‌ترین امتیاز حکومت پیامبر اسلام حکومت قانون بود و پیامبر به عنوان بالاترین مقام فرستاده خدا حق نداشت درمای از قانون الهی تخلف کند.

وی با اشاره به اینکه بیان قرآن مجید در مورد پیامبر کاملا روشن است و حتی پیامبر موظف به اجرای احکام الهی است گفت: مطابق اسلام هیچ کس از قانون مستثنی نیست و همه باید در چارچوب قانون حرکت کنیم، یعنی همه اتباع کشور در برابر اجرای قانون مساوی هستند. رئیس دولت یازدهم با اشاره به اینکه ما از انقلاب اسلامی به دنبال حکومت عدل محمدی و علوی بودیم تصریح کرد: ما قضاوتی همچون قضاوت مولایمان امیرالمومنین را می‌خواهیم و مردم ما این مسیر را ادامه می‌دهند. رئیس جمهور با تاکید بر اینکه انقلاب اسلامی تمام نشده است، چون اگر تمام شده بود امروز شرایط بهتری را بر همه قوای حاکم این سرزمین می‌دیدیم خاطر نشان کرد: تا زمانی که تبعیض، فساد و گردنکشی وجود دارد انقلاب تمام نشده است. ما باید به روزی برسیم که شاهد مدینه پیامبر و حکومت عدل اسلام در سراسر این سرزمین باشیم. روحانی با اشاره به اینکه یکی از وعده‌هایم به ملت ایران تدوین حقوق شهروندی بود گفت: به مردم وعده‌های دیگری هم داده بودم از جمله حقوق جوانان، حقوق بانوان، حقوق اقلیت‌های دینی، مذهبی و اقوام و غیره که تا آخرین روز مسئولیتم پای وعده‌هایم خواهم ایستاد.

وی با بیان اینکه به مردم وعده داده بودم اقتصاد ایران را نجات دهم افزود: امروز در آخرین سال دولت یازدهم خوشحالم که مردم شاهد تورم تک رقمی هستند و رشد اقتصادی شش ماهه اول امسال در مقایسه با سال گذشته ۴.۷ است.

وی ادامه داد: از تابستان امسال در مقایسه با پارسال شاهد اشتغال خالص بیش از ۷۰۰ هزار نفر در کشور هستیم.

روحانی با اشاره به اینکه در سال ۹۱ رشد اقتصادی منفی ۸.۶ بوده و تورم ۴۵ درصد بوده است، گفت: در پنج ساله ۸۵ تا ۹۰ اشتغال خالص ما تقریباً صفر بوده است.

رئیس جمهور با بیان اینکه وعده من به مردم این بود که اقتصاد کشور را از سرآشپیی سقوط نجات دهم تصریح کرد: به مردم گفتم همانگونه که ساتنریفیوژها می‌چرخد کارخانه‌ها هم به حرکت خود ادامه خواهند داد و در ۸ ماهه اول امسال در همین راستا بیش از ۱۵۶۰۰ کارگاه متوسط کوچک با تسهیلات بانکی بالای ۱۱ هزار میلیارد تومان فعال شده‌اند.

وی با بیان اینکه چرخ کارخانه‌های داخلی و کارخانه‌های مشترک با کمپانی‌های خارجی به حرکت در آمده است، تصریح کرد: اسفند امسال اولین خودروی مشترک ایران و فرانسه که ۳۰ درصد از آن صادراتی است به نمایش می‌آید.

روحانی گفت: در گذشته تنها ساتنریفیوژها (IR۱) فعال بود و امروز (IRA) به حرکت درآمده‌است که ساتنریفیوژها پیشرفته‌است.

وی با بیان اینکه فرمان شروع فعالیت پیشران هسته‌ای به عنوان حرکت بزرگ در زمینه فعالیت‌های صلح آمیز هسته‌ای از طرف رئیس جمهور صادر شده است، اظهار کرد: دیروز اعلام کرد که در ساخت پیشران هسته‌ای باید آژانس بین المللی انرژی اتمی به ما کمک کند و به زودی پیشران هسته‌ای هم به حرکت در خواهد آمد.

رئیس دولت تدبیر و امید در ادامه به نهایی شدن منشور حقوق شهروندی اشاره کرد و گفت: امروز یکی از وعده‌های مهمی که به مردم داده‌ام جامه عمل پوشانده می‌شود که آرزوهای دیرینه‌ام نیز است؛ چرا که امروز منشور حقوق شهروندی در آذر ماه، ربیع‌الموعود، ماه رحمت علم، آزادی بیان و قانون اساسی رونمایی می‌شود.

روحانی با بیان اینکه حقوق شهروندی راه را برای اجرایی کردن قانون اساسی تسهیل می‌کند، خاطر نشان کرد: منشور حقوق شهروندی قانون موضوعه کشور نیست اما تضادی با قوانین موضوعه کشور ندارد.

وی با اشاره به اینکه در اصل ۱۱۳ قانون اساسی به رئیس جمهور دستور می‌دهد مسئولیت اجرای قانون اساسی را به عهده بگیرد، گفت: رئیس جمهور مسئول اجرای قانون اساسی است چون تنها فردی در کشور است که با رای عموم مردم در سطح ملی انتخاب می‌شود و چه وظیفه سخت و سنگینی را بر عهده دارد؛ در حالی که برخی افراد حتی تحمل شنیدن برخی اصول قانون اساسی را ندارند؛ از جمله فصل سوم قانون اساسی و به خصوص مواد ۱۹ تا ۴۲ که در مورد حقوق ملت است که باید از برخی افراد قایلمش کنیم.

روحانی با اشاره به اینکه مطابق اصل ۱۲۱ قانون اساسی رئیس جمهور قسم یاد می‌کند که حامی حقوق ملت باشد اظهار کرد: قانون اساسی به رئیس جمهور اختیار می‌دهد با مشورت وزیران برای دولت برنامه و خط مش تعیین کند و در این راستا منشور حقوق شهروندی در واقع برنامه و خط مش دولت یازدهم است و امروز دولت با رونمایی از این منشور می‌خواهد عهد خود را برای اجرای حقوق شهروندی به نمایش بگذارد. روحانی با بیان اینکه دولت در تمام مراحل فعالیت خود، اجرای قانون را اولویت کار خود قرار داده است افزود: تدوین منشور حقوق شهروندی را در صد روزه اول فعالیت دولت انجام دادیم و در سه سال گذشته در حال بررسی و کارشناسی‌های لازم توسط حقوقدانان کشور بود. البته به این معنا نیست که منشور حقوق شهروندی با ۱۲۰ ماده بدون اشکال است، بلکه حقوق شهروندی نیز به مرور زمان تکامل پیدا می‌کند. رئیس جمهور با بیان اینکه تمام کارمندان قوه مجریه خود را موظف به اجرای تک تک مواد منشور حقوق شهروندی می‌دانیم گفت: منشور حقوق شهروندی برای دولت الزام آور است. چرا که این منشور به مثابه خط مشی دولت یازدهم توسط رئیس جمهور اعلام می‌شود و همه کارمندان دولت از سراسر کشور موظف به اجرای آن هستند.

روحانی گفت: منشور حقوق شهروندی مقتبس از قانون اساسی است، پس باید در عمل مورد اجرای همگان قرار گیرد. لذا از دو قوه دیگر و سایر ارکان و نهادهای کشور درخواست داریم که در اجرای حقوق شهروندی به دولت کمک کنند.

رئیس جمهور با تاکید بر اینکه اجرای حقوق شهروندی به نفع همه است و پایه خوبی برای پایداری امنیت کشور به حساب می‌آید، تصریح کرد: حقوق شهروندی پایه مناسبی برای وحدت ملی، انسجام و پایه اصلی توسعه کشور است و ظنین ندای ملت ایران در برابر برخی از کشورهای غربی خواهد بود، که ادعا می‌کنند در حقوق بشر از ملت‌های جهان سوم پیشی گرفته‌اند. روحانی گفت: منشور حقوق شهروندی به دنیا اعلام می‌کند که جمهوری اسلامی ایران و انقلاب اسلامی این ظرفیت را دارد که از تمام ویژگی‌های حقوقی نوین دنیای امروز در چارچوب فرهنگ اسلامی ایرانی به خوبی استفاده کند. وی با بیان اینکه حقوق شهروندی در مرحله اول دانستی است، یعنی همه باید از حقوق خود آگاه شوند، خاطر نشان کرد: پس از آنکه از حقوق خود آگاه شدیم باید مطالبه کنیم، یعنی در مرحله بعد حقوق شهروندی را خواستنی است و باید از همه مسئولان در کشور مطالبه شود و در مراحل بعدی نیز اجرایی و عملیاتی کرد.

رئیس جمهور با اشاره به تاکید قرآن و رعایت قسط و عدل در جوامع اسلامی گفت: قرآن به ما دستور عدل و قسط و احسان و نیکوکاری داده است، به طوری که دستور داده است حتی اگر مجموع عبادت بازداشته شدید حق ندارید ظلم کرده و به کسی تعدی کنید. رئیس دولت تدبیر و امید در ادامه بند ششم فرمان هشت ماده‌ای امام (ره) را قرائت کرد و گفت: امیدواریم گاهی صبرا و سبما و روزنامه‌ها بیانات امام (ره) را پخش کنند، چرا که ما پیرو این امام هستیم و راه انقلاب اسلامی راه امام، راه مقام معظم رهبری، عدالت، اخلاق و سیره پیامبر است.